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Département du Morbihan
Arrondissement de LORIENT
MAIRIE D’AURAY (56400)

COMPTE-RENDU 
DE LA SEANCE DU 

CONSEIL MUNICIPAL DU 
19 juillet 2018

Le jeudi  19  juillet  2018  à  19  HEURES 00, le  Conseil  Municipal  de  la  Commune
d’AURAY (Morbihan),  légalement  convoqué  le  jeudi  12  juillet  2018,  s’est  réuni  en
session ordinaire, à la Mairie, dans la salle des délibérations sous la présidence de
Monsieur Jean DUMOULIN, Maire.
La séance a été publique.

Etaient Présents à la présente délibération : 
Monsieur  Jean  DUMOULIN, Monsieur  Gérard  GUILLOU, Madame  Pierrette  LE
BAYON,  Monsieur   Azaïs   TOUATI,  Monsieur   Jean-Claude   BOUQUET,  Monsieur
Jean-Yves   MAHEO,  Madame  Aurélie   QUEIJO,  Monsieur   Joseph  ROCHELLE,
Madame  Françoise  NAEL, Monsieur  Ronan  ALLAIN, Madame  Annie  RENARD,
Madame  Marie-Joëlle  MIRSCHLER, Monsieur  Armel  EVANNO, Monsieur  Patrick
GOUEGOUX, Monsieur   Maurice  LE CHAMPION, Madame  Valérie  ROUSSEAU,
Monsieur  Jean-Michel  LASSALLE, Madame  Marina  LE ROUZIC, Monsieur  Laurent
LE  CHAPELAIN,  Monsieur   Jean-Pierre   GRUSON,  Madame   Marie-Noëlle
POMMEREUIL,  Monsieur   Roland   LE  SAUCE,  Madame   Kaourintine   HULAUD,
Monsieur  François  GRENET, Monsieur  Yazid  BOUGUELLID, Monsieur  Christian
PELTAIS, Monsieur   Mathieu  LAMOUR

Absents excusés : 
Monsieur  Benoît  GUYOT (procuration donnée à Madame  Annie  RENARD), Madame
Fabienne   HOCHET (procuration  donnée  à  Madame   Marie-Joëlle   MIRSCHLER),
Madame   Valérie   VINET-GELLE  (procuration  donnée  à  Madame   Valérie
ROUSSEAU), Madame  Mireille  JOLY (procuration donnée à Madame  Marina  LE
ROUZIC), Madame  Nathalie  BOUVILLE (procuration donnée à Madame  Françoise
NAEL), Madame  Emmanuelle  HERVIO (procuration donnée à Monsieur  Jean-Pierre
GRUSON)

Secrétaire de séance : Madame  MIRSCHLER  Marie-Joëlle
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COMPTE RENDU 

~~~~~~

1- DGS - APPROBATION DU PROCES VERBAL DE LA SEANCE DE CONSEIL 
MUNICIPAL DU 26 JUIN 2018

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés ( 33 voix pour),

Le Conseil Municipal :

- APPROUVE le procès-verbal de la séance de Conseil municipal du 26 juin 2018.

2- DGS - PROPOSITION D'ACCORD LOCAL ET RECOMPOSITION DU CONSEIL 
COMMUNAUTAIRE SUITE A L'ORGANISATION D'ELECTIONS MUNICIPALES 
PARTIELLES A HOEDIC

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés ( 33 voix pour),

Le Conseil Municipal :

-  DECIDE DE FIXER à  57  le  nombre de  sièges  du  Conseil  communautaire  de  la
Communauté de communes d’Auray Quiberon Terre-Atlantique, réparti comme suit :

Commune
Nombre de

sièges 

AURAY 8

BELZ 2

BREC’H 4

CAMORS 2

CARNAC 3

CRAC'H 2

ERDEVEN 2

ETEL 2

HOEDIC 1

HOUAT 1

LA TRINITE-SUR-MER 1

LANDAUL 2

LANDEVANT 2

LOCMARIAQUER 1

LOCOAL-MENDON 2
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PLOEMEL 2

PLOUHARNEL 2

PLUMERGAT 3

PLUNERET 3

PLUVIGNER 4

QUIBERON 3

SAINTE-ANNE D’AURAY 2

SAINT-PHILIBERT 1

SAINT-PIERRE
QUIBERON

2

TOTAL 57

3- DF - ATTRIBUTION DU MARCHE DE FOURNITURE DE MATERIELS 
ELECTRIQUES

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés ( 33 voix pour),

Le Conseil Municipal :

- ATTRIBUE le marché au soumissionnaire proposé par le GTMP ;

- AUTORISE le Maire à signer le marché de fournitures électriques.

4- DF - RENOVATION DE LA PISTE D'ATHLETISME STADE DU LOCH - DEMANDES
DE SUBVENTIONS AUPRES D'AQTA, DU PAYS D'AURAY, DU CONSEIL 
DEPARTEMENTAL, DU CONSEIL REGIONAL ET DU CENTRE NATIONAL POUR LE
DEVELOPPEMENT DU SPORT 

Après délibération et à l'unanimité des suffrages exprimés ( 33 voix pour),

Le Conseil Municipal :

-  AUTORISE le Maire à solliciter, auprès d’Auray Quiberon Terre Atlantique, du Pays
d’Auray,  du  Conseil  Départemental  du  Morbihan,  du  Conseil  Régional,  du  Centre
National pour le Développement du Sport et tout autre organisme, une subvention du
montant le plus élevé possible.

-  AUTORISE le  Maire  à  accomplir  toutes  les  formalités  nécessaires  à  la  présente
délibération et à signer tous documents.

5- DGS - RETRAIT DES DELEGATIONS CONSENTIES AU MAIRE PAR 
DELIBERATION DU 20 FEVRIER 2018 

Un vote à bulletin secret est demandé, 15 Conseillers municipaux se prononcent pour.
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Après délibération et à la majorité des suffrages exprimés (16 voix pour, 12 voix contre, 
5 abstentions)

Le Conseil Municipal :

-  DECIDE du retrait des délégations confiées au Maire par délibération en date du 20
février 2018.

A 20h25 l’ordre du jour étant épuisé et aucune autre question n’étant posée, M. Le
Maire lève la séance.
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